

各位

会 社 名 株式会社フューチャーリンクネットワーク

代表 者名 代表取締役 石井 丈晴

(コード番号:9241 東証グロース)

問 合 せ 先 取締役経営統括部長 中川 拓哉

(TEL.047-495-0525)

上場調達資金使途変更に関するお知らせ

当社は、2022年11月25日開催の取締役会において、2021年7月14日付「有価証券届出書」、2021年7月30日付および2021年8月10日付「有価証券届出書の訂正届出書」に記載いたしました、2021年8月20日の新規上場に際して調達した資金の使途について、一部変更することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 変更の理由

当社は、2021年8月20日東京証券取引所マザーズ(現グロース)への上場に際して調達した資金を、①今後の事業規模拡大のための採用費および人件費、②まいぷれ運営パートナーの獲得を安定的に行うための戦略に伴う広告宣伝費として充当することを予定しておりました。

しかしながら、2022 年 8 月期の業績進捗が計画未達となり、2023 年 8 月期の計画策定を行ったところ、業績に連動して人員とともに増やしていく予定だった①今後の事業規模拡大のための採用費および人件費において、2023 年 8 月期では当初の上場調達資金使途計画で予定していた金額には充当することが難しい水準であることがわかりました。一方で、2022 年 8 月期の業績においてまいぷれ運営パートナーの安定的な獲得ができていなかった影響を鑑み、2023 年 8 月期においては②まいぷれ運営パートナーの獲得を安定的に行うための戦略に伴う広告宣伝費に予算を振り分け偏重させることといたしました。

残る不足分については、使途の変更をすることなく、次年度以降の事業拡大に 向けて2024年8月期までに①今後の事業規模拡大のための採用費および人件費に 充当することと判断いたしました。

2. 変更の内容

上記の投資計画の変更に伴う資金使途の変更の内容は次のとおりです。変更箇所には下線を付しております。

(変更前)

具体的な使途	充当予定時期	金額 (千円)
今後の事業規模拡大のための採用費およ	2022年8月期	72,996
び人件費	2023年8月期	177,870
まいぷれ運営パートナーの獲得を安定的	2022年8月期	5,739
に行うための戦略に伴う広告宣伝費	2023年8月期	7,675
	合計	264,280

(変更後)

具体的な使途	充当予定時期	金額 (千円)
今後の事業規模拡大のための採用費およ び人件費	2022年8月期	<u>51,619</u>
	2023年8月期	102,010
	2024年8月期	82,309
まいぷれ運営パートナーの獲得を安定的	2022年8月期	6,272
に行うための戦略に伴う広告宣伝費	2023年8月期	22,070
	合計	264,280

3. 業績への影響

2023 年 8 月期の予算においては、業績の進捗を見越して採用費および人件費の計画を立てており、今回発表させていただいた本資金使途の変更が 2023 年 8 月期業績予想に与える影響は軽微であると見込んでおります。

以上